

Отчет от 12 04.25

Сегодня 12 апреля в гимназии прошел радиоэфир на тему " День Космонавтики". 12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики — памятную дату, посвященную первому полету человека в космос. Это особенный день — день триумфа науки и всех тех, кто сегодня трудится в космической отрасли. Ведущие познакомили гимназистов с последними знаниями о достижениях в сфере космонавтики и истории освоения космоса, провели увлекательные виртуальные экскурсии, посвященные достижениям советских и российских космонавтов, их вкладу в науку и технологии. Это позволило детям не только узнать об исторических фактах, но и вдохновиться примерами настоящих героев.

